

悲催啊，这次汪峰又差点上了头条

四爷若曦有爱没错过抢登头条

11月13日是娱乐圈的大喜之日，也是大忙之日。凌晨两点多，吴奇隆公开与刘诗诗的恋情率先引领当天的喜事潮流，早上九点多，杨幂、刘恺威又在腾讯微博公开了婚讯以及在明年1月8日结婚的喜讯，随后，网友又发现在《甄嬛传》中扮演过华妃的蒋欣，与在《步步惊心》里扮演过十爷的叶祖新也在光棍节当天曝光了恋情，更不用提高圆圆被证实是假消息的怀孕传闻……这一切大小喜事，都让在昨天中午12点准时发布的新单曲的汪峰，再度成为了被抢走头条的凄凉背景。

吴奇隆刘诗诗公开恋情 称感情得之不易很珍惜

吴奇隆和刘诗诗承认恋情了！

今年8月，《南都娱乐周刊》爆料，吴奇隆和刘诗诗疑似暗生情愫。11月9日，“南都娱乐周刊”官方微博再次曝光吴奇隆和刘诗诗恋情，随后还送上对两人的祝福，称：“四爷若曦，有爱别错过，祝福你们！”对此传闻，吴奇隆13日凌晨在新浪微博承认恋情称“谢谢大家的关心及祝福，我们很珍惜这得之不易的感情，真心的希望大家在我们仅有的私人生活里，给予一些自由的时间与空间，谢谢体谅。@刘诗诗”。随后，刘诗诗转

发了此微博，并称：“谢谢大家关心，我相信上天会给我最好的安排 @吴奇隆 TD”。

《步步惊心》粉丝得知消息，纷纷开心表祝福。“步步惊心”家族的袁弘、石小群、叶祖新、郭珍霓等都开心两人终成眷属。而吴奇隆的好哥们小虎队成员也不甘人后，苏有朋就在微博上直呼，霹雳虎的新恋情让他又相信爱情了。陈妍希、李晨、刘涛、颖儿、陈龙、朱丹、孙艺洲、马天宇、大左等诸多圈内好友也送上祝福。

新娱



刘诗诗与吴奇隆公开恋情



刘恺威和杨幂宣布婚讯



华妃十爷成佳偶

蒋欣叶祖新承认相恋 世间最美妙的事莫过于此

11月13日一大早，网友还在忙着给刚刚于凌晨承认恋情的吴奇隆、刘诗诗送祝福，这厢，杨幂、刘恺威就在微博上公布即将于2014年1月8日办婚礼，而且据其宣传人员透露，他们已经领证了，是合法夫妻了！一早上两大喜事，不少网友直呼又相信爱情了。不过，昨天注定是个娱乐编辑们难忘的日子，因为不是好事成双而是好事有三！因为蒋欣和叶祖新这对欢喜冤家也公布了恋情！

其实早在11月11日光棍节当天，蒋欣就发了告白微博——“你是带我走出阴霾的那轮风雨后的阳，我庆幸你在那！你是载我自在翱翔的那朵阳光下的云，我快乐你那样缤纷！你是黑夜里给我光的那弯新月，我幸福你可以代表我的心！在特别的日子相遇，在特别的日子相知，在接下来的日子相互依存！世间最美妙的事莫过于此：你爱的人正巧也深爱着你！”

而在这段动情的告白之外，蒋欣还随文附图两张，其中一张图中，蒋欣镜子里反射出的人影正是叶祖新。

虽然蒋欣并没有明言这个“你”是谁，但是显然其正牌男友弥补了这个信息。叶祖新在当天晚些时候转发了蒋欣的这一微博，并笑言，“你忘记 @叶祖新啦！”这一感情动向在11月11日并未被太多人注意到，而到了11月13日“恋情大爆发”日时，细心网友发现了这对的好事。

为此，新浪娱乐致电蒋欣方面宣传小姐，她表示其实大家都知道，这次算是正式承认。至于此前一直低调谈情，这次为什么高调宣布？朗小姐解释，“之前蒋欣上了杨澜那个节目《天下女人》，也请了蒋欣的好友韩红，结果韩红在节目里把她跟叶祖新的恋爱细节都说了，蒋欣觉得也没什么好隐瞒的，就趁着节目还没播出，自己公布了。”

新娱



章子怡和汪峰

你的音乐会留在这个世界的心底！加油！My Music King！（注：我的音乐之王）

事实上，这已经不是汪峰第一次被抢走头条了。9月13日，汪峰宣布离婚，当天撞上了天后王菲宣布与李亚鹏离婚，所有八卦群众的注意力都放在天后的身上。11月9日，汪峰在演唱会上对章子怡公开8分钟的表白，本应是相当浪漫和轰动的新闻，但当晚恒大足球夺亚冠，所有八卦群众的注意力又被足球吸引走了。昨天汪峰发布新单曲，再次被其他明星的喜事抢去了风头，网友纷纷调侃要帮汪峰上头条。

腾娱

市文广新局开展 文化市场整治月行动

本报讯 为加强我市文化市场管理，规范文化市场秩序，营造健康和谐的社会文化环境，我市文广新局从10月10日至11月10日在全市范围内开展了文化市场整治月行动。

整治月行动以严厉查处网吧接纳未成年人为重点，同时加强对营业性演出、网络文化等文化市场的整治力度。市文广新局执法人员分成两组对全市网吧进行“拉网式”巡查，尤其对校园周边网吧、边远地区网吧加强巡查整治频次。

整治月期间，市文广新局共出动执法人员270余人次，检查网吧90余家次，接受群众举报5次，对辖区开展专项督查5次，查处网吧违规接纳未成年人2家，查处网吧未按规定核对、登记上网消费者的有效身份证件1家，共计罚款1.2万元。

据介绍，下一步，市文广新局将启用网吧视频监控系统，实现对全市网吧24小时全覆盖实时监控，进一步提升对网吧的监管力度。联合“五老”等社会义务监督员做好网吧监管工作，并在全省率先尝试“三合一”管理模式，即政府职能部门、行业协会和网吧连锁公司各司其职，共同实施对网吧的监管。同时，鼓励网吧在经营业态上提升层次，提高网民素质，推动网吧走上文明健康的发展之路。

（记者 王锐）

莱昂纳多庆生 筹善款300万美元

据香港媒体消息，莱昂纳多日前在纽约著名夜店TAO预祝39岁生日派对，Hip Hop天王Kanye West及饶舌歌手2 Chainz献唱助兴，这名寿星还上台致辞。

莱昂纳多生日，除了模特儿女Toni Garrn陪伴左右外，他的“死党”奥兰多·布鲁姆、托贝·马奎尔等也现身。

莱昂纳多趁机把生日派对变成慈善晚会，收益全部拨捐他旗下的环保基金，今年拍卖的包括一批名贵香槟，现场共筹得300万美元善款。

中新

镇江金海岸大舞台

金海岸大舞台诚聘营销精英、业务员、开发员，工资3000-5000元。我们团队会让你找到家的温暖，我们的平台会有能力的你尽情发挥！李经理：13913448600

0511-84495299

新闻国旅
特价机票
一个电话搞掂
订票热线：85088588 85082388